

Яцейко А.В., здобувач вищої освіти 3 курсу факультету менеджменту
Миколаївський національний аграрний університет

РЕФОРМИ В УКРАЇНІ

З кожним роком ми все більш розуміємо, що Україна потребує реформ. Про необхідність перетворень багато років говорять політики. Частіше про реформи починають говорити перед виборами. І це дуже погано. Про реформи говорять, а чи втілюються вони в життя?

Отже, метою та завданням нашого дослідження є визначити, що таке реформи, які вони бувають та чому вони так потрібні Україні.

Реформа- (лат. *reform*, фр. *réforme* — «перетворюю», «змінюю») [1]. Проведення реформ в Україні – це не тільки зміни законодавства або впровадження нових правил, це ще й перебудова мислення, зміна застарілих норм, які заважають розвитку.

В Україні впроваджуються реформи в освіті, медицині, СБУ, економіці. Також існує земельна, судова, децентралізація, пенсійна та багато інших. Розглянемо більш детально надважливі, на мою думку.

Очевидно, що сьогодні українська освіта не відповідає ані сучасним запитам з боку особистості та суспільства, ані потребам економіки, ані світовим тенденціям, тому впроваджуються реформи.

На сьогоднішній день реформа здійснюється за такими пріоритетними напрямками:

- доступна та якісна дошкільна освіта;
- нова українська школа;
- сучасна професійна освіта;
- якісна вища освіта та розвиток освіти дорослих;
- розвиток науки та інновацій. [2].

Трансформація системи охорони здоров'я стосується кожного. Її мета - забезпечити громадянам України рівний доступ до якісних медичних послуг. Що змінилось в державі?

В Україні почали підписувати декларації з лікарями. Зросла також і чисельність лікарів, які надають пацієнтам первинну допомогу, з початку року їх стало більше на понад 800 осіб. Також відбулося підвищення заробітної плати медичним працівникам.

Ці реформи відбулись, тому що українці живуть на 9 років менше, ніж громадяни ЄС, дуже багато катастрофічних випадків.

Без економічного розвитку нам не можливо існувати, тому що це в першу чергу для кращого життя українці, тому і проводяться реформи в економіці.

Пенсійні реформи також дуже важливі. Метою реформи є відновлення справедливості при визначенні пенсійних виплат. Якщо людина

чесно працювала все життя,то вона має отримувати гідну пенсію,тому в Україні було збільшено розмір пенсійних виплат .

Чому Україна потребує реформ? А все тому ,що потрібно прагнути завжди до кращого рівня життя. Конкурентоспроможність економіки України стрімко падає. Економічна криза показала всі слабкості економіки України, всю відсталість її структури. Медицина в Україні не найвищого рівня,ми це почали спостерігати коли почалася пандемія COVID-19.

Стрімко процвітає міграція населення з різних причин: немає роботи, незадовільна зарплата,пошук кращого життя.

Все це доводить ,що нам потрібно щось робити аби змінити життя в кращий бік.

Можемо зробити висновок, що в Україні відбуваються реформи, але потрібно ще більше ,які принесуть дійсно користь . Без реформ неможливо досягти успіху.

Інформаційні джерела

1. <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0>
2. <https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/reformi/rozvitok-lyudskogo-kapitalu/reforma-osviti>